

КОДЕКС ЧЕСТИ

1. Категорически запрещается:

Считать себя умнее других;

Стесняться задавать вопросы;

Обзывать, унижать достоинство других;

Валять дурака;

Стучать кулаками, указками, учебниками, журналами, ногами и прочими орудиями устрашения;

Ябедничать;

Сквернословить;

Куриль;

Драться;

Носить в себе обиды;

Портить имущество, воровать, вымогать.

2. Народ учащий обязан неукоснительно выполнять следующие положения:

смотреть на ученика сначала как на ребенка, а потом как на ученика;

исключить скучные уроки как противоестественное и безнравственное явление;

не раздражаться и не завидовать тому, что дети намного моложе и свободнее;

все конфликты решать исключительно путем переговоров, а не репрессий;

3. Народ учащимся обязан неукоснительно выполнять следующие положения:

выполнять правила поведения;

учиться рациональным методам работы для выработки нужных умений и навыков;

добросовестно относиться к учебной работе, трудовым обязанностям,

участвовать в общественно-полезном труде, самообслуживании;

сочетать личные интересы с интересами коллектива;

охранять родную природу, систематически заниматься физкультурой и спортом;

знать и строго соблюдать правила техники безопасности, дорожного движения, пожарной безопасности, поведения на воде;

милосердно относиться к ошибкам других.

4. В случае несоблюдения положений «Кодекса чести» парламент должен приступить к немедленной разработке вариантов и претворение самого оптимального из них в жизнь республики.

Парламент утвердил символ государства - герб. На зеленом щите с красной каймой изображено желтое солнце.

Зеленый цвет - цвет луговой травы, символизирует нашу любовь и бережное отношение к природе, что также символ надежды, свободы, радости и изобилия.

Красный цвет соответствует любви, мужеству, смелости, великодушию.

Желтое солнце символизирует наше стремление к счастливой и богатой жизни.

10 лучей - это 10 субъектов республики.

На лучах нарисованы предметы, отражающие нашу жизнь:
трудовую деятельность;

спорт;

стремление к духовному обогащению;

учебу.

В центре изображен мужественный рыцарь, повергающий нашего главного врага - двойку, а значит - нерадивость и лень.